Immobilien in Pulkau

Gewerbeobjekt in Pulkau, Rathausgasse



Kontakt: Erwin Röck 02946/2248

Geschäft, Büro oder Ordination in Pulkau

Gewerbeobjekt in Pulkau, Brückenplatz 1



Kontakt: WAV Gemeinnützige Bau- u. Siedlungsgenossenschaft +43 2846 7015 Miete: € 873

Baugrund in Pulkau, Rohrendorf an der Pulkau



Kontakt: Gemeinde Pulkau +43 2946 2276-10 Grundfläche: 1.262m²

Baugrund in Pulkau, Pulkautal



Kontakt: Geist Karl 0660/7703337 k.geist@aon.at Grundfläche: 1.072m²

barrierefreie Wohnung in Pulkau

Wohnung in Pulkau, Brückenplatz 1/12

×

WAV Gemeinnützige Bau- u. Siedlungsgenossenschaft

+43 2846 7015

verkauf@wav-wohnen.at

Miete: € **725** Wohnfläche: **55m**²

www.standortfinder.at

barrierefreie Wohnung in Pulkau

Wohnung in Pulkau, Brückenplatz 1/9



Kontakt: WAV Gemeinnützige Bau- u. Siedlungsgenossenschaft +43 2846 7015 verkauf@wav-wohnen.at Miete: € **857** Wohnfläche: **69m**²

Haus in Pulkau, Anton-Reich-Straße



Kontakt: Gemeinde Pulkau +43 2946 2276-10 Wohnfläche: **114m²** Grundfläche: **870m²**

Haus in Pulkau, Bründlstraße



Kontakt: Gemeinde Pulkau +43 2946 2276-10 Wohnfläche: **300m²**Grundfläche: **1.344m²**

Wohnung in Pulkau

Wohnung in Pulkau, Kirchengasse 3/6



WAV Gemeinnützige Bau- u. Siedlungsgenossenschaft +43 2846 7015 verkauf@wav-wohnen.at Miete: € 427 Wohnfläche: 37m²

barrierefreie Wohnung in Pulkau

Wohnung in Pulkau, Brückenplatz 1/15



Kontakt: WAV Gemeinnützige Bau- u. Siedlungsgenossenschaft +43 2846 7015 verkauf@wav-wohnen.at Miete: € 1.005 Wohnfläche: 82m²

www.standortfinder.at 2

Wohnung in Pulkau

Wohnung in Pulkau, Kirchengasse 3/7



Kontakt: WAV Gemeinnützige Bau- u. Siedlungsgenossenschaft +43 2846 7015 verkauf@wav-wohnen.at Miete: € 635 Wohnfläche: 56m²

barrierefreie Wohnung in Pulkau

Wohnung in Pulkau, Brückenplatz 1/11



Kontakt: WAV Gemeinnützige Bau- u. Siedlungsgenossenschaft +43 2846 7015 verkauf@wav-wohnen.at Miete: € **749** Wohnfläche: **57m**²

Mehr Infos erhalten Sie bei

Robert Schiel +43 2946 2276-10
Rathausplatz 1 gemeinde@pulkau.gv.at
3741 Pulkau www.pulkau.gv.at

www.standortfinder.at 3